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Copiii şi adolescenŃii români s-au alăturat World Vision pentru a marca Ziua 

InternaŃională pentru Eradicarea Sărăciei 
 

de Mirela Slusaru 

 
 
Sute de copii şi tineri din România s-au alăturat organizaŃiei 
World Vision pentru a marca Ziua InternaŃională pentru 
Eradicarea Săraciei, sărbătorită în fiecare an pe 17 octombrie. În 
Iaşi şi Vaslui, pe parcursul întregii săptămâni au fost organizate 
dezbateri, concursuri de desene, eseuri, poezii şi postere, pentru 
a-i încuraja pe aceştia să se gândească la ce înseamnă de fapt 
sărăcia.  
 
Maica Siluana Vlad – coordonatoarea Centrului de Formare şi 
Consiliere „SfinŃii Arhangheli Mihail şi Gavril” din Iaşi – a fost 
moderatoarea unei dezbateri intitulată „Sărăcia materiala vs. sărăcia spirituală” la care au participat activ 
90 de adolescenŃi din Iaşi, beneficiari ai proiectelor de burse şcolare oferite de World Vision elevilor din 
mediul rural. 
 
“Totul a început cu un film pe care Parintele ni l-a arătat la ora de religie. Nu mi-am imaginat că în ziua de 
azi ar putea să existe atâta sărăcie. A avea un adăpost, un pat cald, haine, hrană şi condiŃii pentru a 
învăŃa – toate acestea sunt drepturi esenŃiale ale oamenilor. Am aflat atunci,de exemplu, din imaginile pe 
care le-am văzut, că mai mult de jumătate din populaŃia Africii trăieşte în sărăcie extremă”, a scris Ionela 
Ganea, elevă în vârstă de 14 ani din comuna Costueni, Iaşi. 

 
În ConstanŃa, voluntarii World Vision au împărŃit fluturaşe 
informative unui număr de peste 900 de elevi din şase licee şi au 
avut ocazia să discute cu aceştia despre săracie şi despre modul 
în care aceasta afecteză miliarde de copiii şi adulŃi de pe întreaga 
planetă. 
 
 “Sper ca acesta zi – 17 octombrie, ziua în care sărbătorim lupta 
împotriva sărăciei – să le reamintească celor din Ńările bogate de 
angajamentul faŃă de acestă luptă. HaideŃi să le restituim 

oamenilor demnitatea şi să luptăm pentru o lume fără sărăcie şi fără nedreptate”, a mai scris Ionela 
Ganea în eseul său intitulat „S.O.S. Sărăcia!”. 
 
În Cluj, World Vision s-a alăturat Campaniei Mileniului a 
NaŃiunilor Unite, „Stand Up, Take Action, End Poverty Now”, 
organizată de către Institutul pentru AcŃiune, Instruire, 
Cercetare (PATRIR), sub egida FederaŃiei OrganizaŃiilor 
Nonguvernamentale pentru Dezvoltare din România . 
ActivităŃile desfăşurate au numărat ateliere în şcoli, un marş de 
solidaritate, momentul Stand Up şi o conferinŃă gazduită şi 
realizată de PATRIR care a permis tinerilor români să 
comunice direct cu un grup de refugiaŃi din Burma (Myanmar). 
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În fiecare an, pe 17 octombrie, este marcată Ziua InternaŃională pentru Eradicarea Sărăciei. Adunarea 
Generală a OrganizaŃiei NaŃiunilor Unite (ONU) a hotărît, prin rezoluŃia 47/196 din 22 decembrie 1992, 
marcarea "Zilei InternaŃionale pentru Eradicarea Sărăciei".  

Eradicarea sărăciei a constituit tema comună a mai multor conferinŃe ale NaŃiunilor Unite, şi a 
celor două reuniuni la nivel înalt privind dezvoltarea socială, organizate în martie 1995 şi în iunie 2000. În 
1995, Adunarea Generală a proclamat perioada 1997-2006 ca Primul deceniu al NaŃiunilor Unite pentru 
stoparea sărăciei, avînd ca temă "Eradicarea sărăciei – un imperativ etic, social, politic şi economic al 
umanităŃii".  

OrganizaŃiile non-guvernamentale invită toate statele să dedice această zi prezentării şi 
promovării, potrivit specificului fiecărei Ńări, de acŃiuni concrete pentru eradicarea sărăciei. 


